

**PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES**

**Declaração de Rectificação Nº 20/1999 de 6 de Maio**

O Despacho Normativo nº. 75/99, de 22 de Abril, que aprova os orçamentos para 1999 de diversos serviços autónomos, publicado no Jornal Oficial, I Série, nº. 16, de 22 de Abril de 1999, contém uma incorrecção que se rectifica.

Assim, onde se lê, no Fundo Regional dos Transportes, na Receita Correntes:

“ 536 000”, deverá ler-se:

“ 536 500 “ .

29 de Abril de 1999.-O Secretário-Geral, António de Oliveira Rodrigues